
Δ.Ε.Υ.Α.Τ.

Οδός: Ασκληπιοῦ 35
Τ.Κ. 42131 - Τρίκαλα
Τηλ.: 24310-76711,12,13
Fax: 24310-76565
e-mail: info@deyat.gr

ΤΙΤΛΟΣ: «Εκποίηση παλαιών μεταλλικών υλικών (σκραπ σιδήρου, χυτοσιδήρου και ορειχάλκου), μπαταριών και πλαστικών υλικών(ρnc και πολυαιθυλενίου) από τις αποθήκες της ΔΕΥΑΤ».

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ

Α.ΓΕΝΙΚΑ

Με την υπ' αριθμ.189/2023 απόφαση του Δ.Σ., αποφασίστηκε ότι η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ θα προχωρήσει στην εκποίηση παλαιών μεταλλικών ,πλαστικών υλικών και μπαταριών που έχει στην κατοχή της στους χώρους των αποθηκών επί της οδού Πύλης καθώς και στις εγκαταστάσεις του Βιολογικού Καθαρισμού αποτελούμενα κατά κύριο λόγο από σκραπ σιδήρου, χυτοσιδήρου, ορείχαλκου, πλαστικών υλικών τα οποία είναι φθαρμένα και άχρηστα καθώς και παλιές μπαταρίες αυτοκινήτων που δεν συνίσταται η χρήση αυτών από τις Υπηρεσίες μας.

Δεδομένου ότι δεν προβλέπεται η αξιοποίηση τους λόγω αχρήστευσης, σε συνδυασμό, ότι επιβαρύνουν από άποψη όγκου και βάρους τις εγκαταστάσεις μας χωροταξικά τα ανωτέρω υλικά θα εκποιηθούν σύμφωνα με την κάτωθι διαδικασία:.

Β.ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ

Η διαδικασία της εκποίησης προβλέπει:

1. Έλεγχο από τον ενδιαφερόμενο των προς εκποίηση αντικειμένων και εκτίμηση του όγκου τους καθώς και του κατάλληλου μεταφορικού μέσου για την μεταφορά αυτών πριν από την ημερομηνία εκποίησης σε ώρες και ημέρες που θα οριστούν από την ΔΕΥΑΤ. Οικονομικές προσφορές ενδιαφερομένων που προηγουμένως δεν έχουν προσέλθει να εκτιμήσουν τα προς εκποίηση είδη δεν θα γίνονται αποδεκτές(Επί ποινή αποκλεισμού).
2. Ζύγιση του μεταφορικού μέσου του αναδόχου, παρουσία εκπροσώπου της ΔΕΥΑΤ, σε γεφυροπλάστιγγα για τη λήψη του απόβαρου του μεταφορικού μέσου.
3. Φόρτωση με ίδια μέσα και έξοδα του αναδόχου παρουσία εκπροσώπου της ΔΕΥΑΤ, των προς εκποίηση αντικειμένων.
4. Ζύγιση αυτών σε γεφυροπλάστιγγα παρουσία εκπροσώπου της ΔΕΥΑΤ, για την εύρεση του καθαρού βάρους των προς εκποίηση αντικειμένων.

5. Καταβολή άμεσα του χρηματικού αντιτίμου στο ταμείο της ΔΕΥΑΤ πριν από την ολοκλήρωση της διαδικασίας.

Η ως άνω διαδικασία θα επαναληφθεί για κάθε είδος εκποιούμενου υλικού.

Γ.ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι προσφορές υποβάλλονται εντός σφραγισμένου φακέλου, με αριθμό πρωτοκόλλου, με την ένδειξη «**Εκποίηση παλαιών μεταλλικών υλικών (σκραπ σιδήρου, χυτοσιδήρου και ορείχαλκου), μπαταριών και πλαστικών υλικών(ρνς και πολυαιθυλενίου) από τις αποθήκες της ΔΕΥΑΤ**», σύμφωνα με το υπόδειγμα ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ, το οποίο χορηγείται από τη ΔΕΥΑΤ. Οικονομικοί φορείς που δεν εκπληρώνουν τους ειδικούς ορούς εκποίησης, της περίπτωσης Β.1, οι προσφορές τους δεν γίνονται αποδεκτές.

1)Το κριτήριο είναι η μεγαλύτερη τιμή σε ευρώ(€)/κιλό ανά είδος για τις ομάδες: α) Ορείχαλκος(Υδρόμετρα), β) Σίδηρος και γ) Μπαταρίες και δ) πλαστικά (ρνς και πολυαιθυλενίου).

2) Απαραίτητη προϋπόθεση συμμετοχής στην διαδικασία προσφορών ,είναι, η εγγραφή στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων των υπό εκποίηση υλικών. Κατά την υποβολή της προσφοράς απαιτείται και η υποβολή βεβαίωσης εγγραφής στο Η.Μ.Α. των υλικών που εκποιούνται .

**Ο Δ/ΝΤΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΗΣ ΔΕΥΑΤ**

ΗΛΙΑΣ ΒΑΛΑΩΡΑΣ